
 
 
 

OBJAVE 31, ponedeljek,15. april 2024 
 

Šolski teden: 31 
 
 
Dobro jutro! 
Končal se je po temperaturah skoraj poletni vikend. A to, da še nismo v poletju nam 
bodo pokazali naslednji dnevi.  
Tudi za ta teden imam kar nekaj objav učiteljev. Učiteljica Vesna je poslala naslednje 
sporočilo: 
Tako kot zadnja leta, bomo tudi letos sodelovali v dobrodelni akciji Slovenske 
Karitas »Pokloni zvezek«.  Z akcijo želimo zbrati čim več zvezkov za socialno ogrožene 
otroke, hkrati pa vas učence  spodbuditi k solidarnosti s sovrstniki. Darujete lahko velik, 
črtan zvezek in druge šolske potrebščine. Zvezke oddajte razredniku, najkasneje do 
petka, 9. junija 2024. Vanj priložite razglednico z risbico ali zapišite misel in pozdrav za 
sovrstnika, ki bo zvezek prejel. Več navodil in  povezav do filmov je že na spletni strani 
šole. 
Učiteljica Jelka sporoča rezultate tekmovanja iz kemije: 
Znani so rezultati regijskega tekmovanja iz znanja kemije, ki se ga je udeležil Rene 
Merčnik. Osvojil je bronasto Preglovo priznanje in se uvrstil na državno tekmovanje iz 
znanja kemije za srebrno in zlato Preglovo priznanje, ki bo v soboto, 11. maja v 
Ljubljani. 
Iskrene čestitke za dosežen rezultat, ter uspešne priprave in veliko uspeha na državnem 
tekmovanju.  
Učiteljica Jerica je pripravila obvestilo o Noči branja. 
V četrtek, 25. aprila 2024, bo organizirana bralna noč za učence, ki so zaključili z 
branjem za bralno značko. 
Bralna dogodivščina se bo pričela ob 18. uri. Učenci so že, ali pa še bodo prejeli 
obvestila, na katera se morajo starši oz. skrbniki podpisati. Obvestila naj vrnejo svojim 
mentorjem bralne značke od katerih bodo dobili tudi vse druge informacije glede 
bralne noči.  
V šoli bo poskrbljeno za večerjo in naslednje jutro za zajtrk. 
 
Sedaj pa še nekaj informacij o dogajanju v tem tednu. Vsebinsko bogat bo predvsem 
petek, 19. april. Ta dan bo potekalo regijsko tekmovanje iz rdečega križa. V Gornji 
Radgoni bo revija otroških in mladinskih pevskih zborov. Učenke izbirnega predmeta 
Turistična vzgoja bodo obiskali Maribor. Štirje učenci pa bodo obiskali sejem Megra v 
Gornji Radgoni. 
Ne pozabite, naslednji teden, v ponedeljek so predzadnje pogovorne ure v tem šolskem 
letu.  
 



 
 
 

Uspešen teden vam želim. 
 
Matej Kraner 


